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Υπέρ της δημιουργίας του «Thessaloniki Logistics
Center» στο στρατόπεδο Γκόνου ο ΣΕΒΕ
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Συνάντηση με τον Πρωθυπουργό, κ. Κυριάκο Μητσοτάκη πραγματοποίησε χθες, ο
Πρόεδρος του ΣΕΒΕ, κ. Συμεών Διαμαντίδης στο Διοικητήριο, στο πλαίσιο των
συναντήσεων του Πρωθυπουργού με τους παραγωγικούς και επιστημονικούς φορείς
της Θεσσαλονίκης ενόψει της 87ης ΔΕΘ.

Ο Πρόεδρος του ΣΕΒΕ έθεσε τα παρακάτω θέματα με τον Πρωθυπουργό:

Δημιουργία «Thessaloniki Logistics Center» στο 
στρατόπεδο Γκόνου
Ο κ. Διαμαντίδης εξέφρασε την ικανοποίηση του ΣΕΒΕ για την έναρξη υλοποίησης της
εξαγγελίας σχετικά με τη δημιουργία ενός σύγχρονου εμπορευματικού κέντρου
εθνικής εμβέλειας στο πρώην στρατόπεδο Γκόνου, σε συνέχεια αιτήματος ΣΕΒΕ και
του συνόλου των παραγωγικών φορέων της Θεσσαλονίκης, ένα έργο το οποίο
αναμένεται να συμβάλλει καθοριστικά στην ενίσχυση της εξωστρέφειας και στην
οικονομική ανάπτυξη τόσο της Θεσσαλονίκης, όσο και ολόκληρης της χώρας.

Τόνισε πως ζητούμενο είναι η τήρηση και η κατά το δυνατό επίσπευση του
χρονοδιαγράμματος για τη δημοσίευση διαγωνισμού παραχώρησης από το ΤΑΙΠΕΔ.

Ενίσχυση διεθνούς ανταγωνιστικότητας ελληνικής 
οικονομίας
Στη συνέχεια, αναφέρθηκε σε σημαντικά θέματα που αφορούν στην ενίσχυση της
διεθνούς ανταγωνιστικότητας της ελληνικής οικονομίας κάνοντας ιδιαίτερα
αναφορά:

α. στη μείωση του εμπορικού ελλείμματος της χώρας και τη διεύρυνση της
εξαγωγικής βάσης εστιάζοντας στην ενίσχυση της εξωστρεφούς
επιχειρηματικότητας των μικρομεσαίων επιχειρήσεων,

β. στη βελτίωση του χρηματοπιστωτικού τομέα επισημαίνοντας θέματα όπως η



κατάργηση της εισφοράς του Ν. 128/75 στα δάνεια που αποπληρώνονται από προϊόν
εξαγωγής με προτεραιότητα στις χορηγήσεις μέσω του προγράμματος ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ
του ECG, η μείωση των χρεώσεων σε υφιστάμενα δάνεια με δυνατότητα
σταθεροποίησης επιτοκίου για κάποιο εύλογο χρονικό διάστημα, αλλά και η
διευκόλυνση συμμετοχής επιχειρήσεων σε δημόσιους διαγωνισμούς στο εξωτερικό ως
προς την έκδοση εγγυητικών επιστολών,

γ. στη διατήρηση της επιστροφής του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης Καυσίμων (ΕΦΚΚ)
σε δικαιούχους εξαγωγείς και στην επέκτασή της και στο φυσικό αέριο, και δ. στην
αντιμετώπιση του ενεργειακού προβλήματος για τις επιχειρήσεις, θέμα για το οποίο
κατέθεσε στοχευμένες προτάσεις που αφορούν τόσο το υψηλό ενεργειακό κόστος όσο
και τον τομέα της ενέργειας συνολικά.

Στο ίδιο πλαίσιο, ο κ. Διαμαντίδης μίλησε στον Πρωθυπουργό για την αντιμετώπιση
προβλημάτων φορολογικής απάτης στο πεδίο του ΦΠΑ στο πλαίσιο ενδοκοινοτικών
συναλλαγών με επιπτώσεις στο Δημόσιο (απώλεια εσόδων) και στην υγιή αγορά λόγω
αθέμιτου ανταγωνισμού, ενώ αναφέρθηκε και στην περαιτέρω στήριξη των
επιχειρήσεων για δράσεις προώθησης/προβολής και στήριξης της εξωστρέφειας
όπως οι επιδοτήσεις για τη συμμετοχή σε διεθνείς εκθέσεις.


